OSSZESITO JEGYZOKONYY A

HELYI NEPSZAVAZAS
OSSZESITO JEGYZOKONYVE

Budapest A helyifteriileti valasztasi bizottsag alliyja ki
megye/fovaros két példinyban!
XII. kerdlet 4

Eza ../........ szamu példany.

teleplil és/fvéarasi kerillet

Készlt 2013, év augusztas hoé 25 napjin  Budapest XI11. kerilet telepilés/fovarosi

keriilet/megye/fSvaros valasztdsi bizousdganak az alabbi helyen 1év6 helyiségében: !

X1l Keriileti Polgdrmesteri Hivatal, Budapest XI11., Béke tér 1.
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Budapest XII1. kerélet
fovros, kerdlet / megye, teleplilés

ANEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A vélasziok nyilvéntartésa és a szavazokeént megjelentek szdma

A azavazast A szavazés napjan A . L
mecgeldzd nap 16 a névie be valasztopolgarok Visszautasitott Szavazokeént
orhig a vjegyzek szima a vélasztépol girok ,
, . . fel vett . megjelentek szama
névjegyzékbe . néviegyzékben a széma |
felvet vélasrtopolgarok lasztd ,
elvett szAma vilasztas
vilasztépolgarok befejezésekor
szdma 2o
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Figyetlem!
A C rovatba beirt szimnak meg kell egycznie az A és B rovatokba bein szamok dsszégével (C = A + B)

h) A jegyzdkdnyvben szereplo C lapok szdma (db) 0



NEPSZAVAZAS EREDMENYE J L Cr

Budapest X111, keriilet
fovaros, kerillet / megye. telepiilés

@) A kérdés szdvege:

Egyetérte On azzal, hogy a Margitsziget ne Budapest Féviros Xlll keriilet kdzigazgatdsi
teriletéhez tartozzon? -

b) A szavazds adatai .
|
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Ervényes szavazatok szima dsszesen; | = (IHK) s sinmmmms

Flgyvelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kalon C lapot kell kitdlteni.

b} A C lapon szerepld vdlaszokra leadott érvényes szavazatok szdma dsszegénck meg kell ¢g)ecnle 8z | rovatba bein
szammal! (I=]+K) i

¢} A G rovatba beirt szamnak cgyenldonek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt s7am és az E rovatba irt szam
kiildnbségével Tdbblet szavazolap esetén a kildnbséy pozitiv eldieli. ha az umabol hidnyzik szavazélap. negativ
eloyeld (G = F-E)

dj A Coldalon uz ¥ rovatba beirt szamnak cgyenlének kell lennie a H és | rovatokba beirt szémok osszegivel.
(F=H+1] ‘

* A ncem Kivant rész 16rlendd!?




